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[广东]东亚银行广东分行韶关支行业务扩展部2022年招聘考试参考题库+

答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

任何信用活动都会导致货币的变动。信用扩张会增加货币供给，信用紧缩将减少货币供给；信用资金的调剂将影响货币流通速度和货币供给的结构

。

参考答案：A

任何信用活动都会导致货币的变动。信用扩张会增加货币供给，信用紧缩将减少货币供给；信用资金的调剂将影响货币流通速度和货币供给的结构

。

参考答案：A

2.

This ______ is an appropriate recognition and appreciation of her dedication to the company.

A.reword

B.award

C.prize

D.remuneration

参考答案：B

[考点] 考查名词辨析。

   [解析]

句意：这个奖励是对她为公司所做贡献的适当肯定和赞赏。reword“改写，重说”；award“奖励，奖品”，指一种官方的奖励行为，强调荣誉；p
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rize“奖品，战利品”，多指在各类竞赛、竞争或抽彩中所赢得的奖品；remuneration“报酬，酬劳”，常指正常工资酬劳。这里是指通过为公司

做贡献得到的奖赏性质的奖励，不是普通薪酬，也不是通过比赛获得的奖品，A、C、D三项皆与文意不符，故本题选B。

3.

下列不属于代理商业银行业务的是______。

A.代理外币清算业务

B.代理结算业务

C.代理外币现钞业务

D.代销开放式基金

参考答案：D

[解析] 代理商业银行业务，指商业银行之间相互代理的业务，主要是指代理资金清算业务，A、B、C选项均属于其范畴。D项属于代理其他业务。

4.

婚姻自由是我国婚姻法的一项基本原则，其内容包括______。

A.恋爱自由和结婚自由

B.结婚自由和同居自由

C.订婚自由和结婚自由

D.结婚自由和离婚自由

参考答案：D

[解析]

婚姻自由，是指婚姻当事人按照法律的规定在婚姻问题上所享有的充分自主的权利，任何人不得强制或干涉。婚姻自由的内容包括两方面：①结婚

自由，是指婚姻当事人有依法缔结婚姻关系的自由。当事人是否结婚，与谁结婚，是其本人的权利，任何人无权干涉。②离婚自由，是指夫妻有依

法解除婚姻关系的自由。
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5.

根据劳动法的规定和劳动关系的性质，下列哪一项纠纷属于劳动争议?  

A.某私营企业职工张某与某地方劳动保障行政部门的工伤认定机关因工伤认定结论而发生的争议

B.进城务工的农民黄某与其雇主某个体户之间因支付工资报酬发生的争议

C.某国有企业退休职工王某与社会保险经办机构因退休费用的发放而发生的争议

D.某有限责任公司的职工李某是该公司的股东之一，因股息分配与该公司发生的争议

参考答案：B

[解析]

《企业劳动争议处理条例》第2条规定：“本条例适用于中华人民共和国境内的企业与职工之间的下列劳动争议：(一)因企业开除、除名、辞退职

工和职工辞职、自动离职发生的争议；(二)因执行国家有关工资、保险、福利、培训、劳动保护的规定发生的争议。因此，B为正确选项，ACD不符

合题意。

6.

作为新的交易品种，可交换债券近两年来进入发行人和投资者视野。关于可交换债券和可转换债券，下列表述不正确的是______。

A.发债主体和偿债主体不同。可交换债券是上市公司的股东；可转换债券是上市公司本身

B.发债目的不同。发行可交换债券的目的具有特殊性，通常并不为具体的投资项目，其发债目的包括股权结构调整、投资退出、市值管理、资产流

动性管理等；发行可转债用于特定的投资项目

C.所换股份的来源不同。可交换债券是发行人持有的其他公司的股份，可转换债券是发行人本身未来发行的新股

D.两者抵押担保方式相同，都是使用上市公司的股票做质押品

参考答案：D

[解析]

抵押担保方式不同。上市公司大股东发行可交换债券要以所持有的用于交换的上市的股票做质押品，除此之外，发行人还可另行为可交换债券提供
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担保；发行可转换公司债券，要由第三方提供担保，但最近一期末经审计的净资产不低于人民币十五亿元的公司除外。

7.

以下各选项中，属于紧缩性财政政策的有  。

A.降低财政支出

B.减少税收

C.增加税收

D.扩大财政支出

参考答案：AC

[解析]

紧缩性财政政策，是指通过增加财政收入或减少财政支出以抑制社会总需求增长的政策，由于增收减支的结果集中表现为财政结余，因此，紧缩性

财政政策也称盈余性财政政策。B、D选项属于扩张性财政政策的手段。

8.

《伊索寓言》里有这样一则小故事：一天风与太阳比试，看谁能让路上的行人把外套脱掉。风首先行动，用力对着行人吹，但越吹，行人把外套裹

得越紧，风吹累了，太阳便从后面出来，暖洋洋地照在行人身上，没有多久，行人便开始擦汗，并把外套脱下。事实上，这个故事也蕴藏着管理学

的哲理。关于这个故事对企业经营管理的启示，下列说法最恰当的一项______。

A.真正有效的管理，不是“控制”员工，而是充分“释放”员工；一个聪明的管理者不会“控制”和“强迫”自己的员工，而是通过各种方法充分

“引导”和“释放”员工

B.授权过小，员工无法开展工作，授权过度又会造成管理失控。所以，授权必须适当。同时，授权后，管理者对员工的工作要保持适当的监督，要

建立配套的控制制度，以保证工作任务的实行

C.管理者应该鼓励员工积极参与企业的决策，让员工对企业的发展建言献策、畅所欲言

D.作为一个管理者，首先应该充分了解自己的员工，清楚员工的长处和短处，然后根据员工的特点合理安排员工岗位，让员工的自身优势在工作中
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得到充分发挥

参考答案：A

[解析]

“风首先行动，用力对着行人吹，但越吹，行人把外套裹得越紧．风吹累了，太阳便从后面出来，暖洋洋地照在行人身上，没有多久，行人便开始

擦汗，并把外套脱下。”事实上，在管理上也是一样的，要不断地引导员工，了解员工的心理，想要让员工达成目标，并非一味地想要控制住他。

9.

I could speak ______ Japanese ______ Chinese, so I had to talk with him in English.

A.not only; but also

B.both; and

C.neither; nor

D.either; or

参考答案：C

[解析] 由后半句“所以我不得不用英语和他交谈”可知否定了前面两者，故用“neither…nor…”意为“既不……也不……”。

10.

市场存在有形无形之别，以下属于有形市场的是______。

A.柜台市场

B.第三市场

C.第四市场

D.证券交易所

参考答案：D
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[解析]

按照金融交易的场地和空间划分，金融市场可分为有形市场和无形市场。有形市场是指有固定的交易场所，有专门的组织机构和人员，有专门设备

的，有组织的市场。典型的有形市场是交易所。无形市场是指在进行市场客体经营的市场上，市场交易双方只存在交易关系，没有固定交易场所和

市场交易设施，也没有相应的市场经营管理组织。例如证券交易所外进行金融资产交易市场。这个市场没有集中、固定的交易场所，通过电信工具

和网络实现交易，很多场外市场都是无形市场。第三市场是指非交易所会员在证券交易所外专门买卖上市股票交易市场。其交易的对象是上市股票

。第四市场是指各种机构投资者和很富有的个人投资者完全绕开通常的证券商，相互间直接进行的债券买卖交易。第四市场目前只在美国有所发展

，其他的一些国家正在尝试和刚刚开始出现这种市场。

11.

根据“十四五”规划和2035年远景目标纲要，形成强大国内市场，构建新发展格局成为一项重要任务，而畅通国内大循环是这项任务的重要内容。

下列不属于畅通国内大循环的具体措施的是______。

A.提高金融服务实体经济能力，健全实体经济中长期资金供给制度安排

B.创新直达实体经济的金融产品和服务，增强多层次资本市场融资功能

C.支持企业融入全球产业链供应链，提高跨国经营能力和水平

D.完善产业配套体系，加快自然垄断行业竞争性环节市场化，实现上下游、产供销有效衔接

参考答案：C

[解析]

A、B、D三项均属于《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》第四篇“形成强大国内市场，构建新发展格

局”第十二章“畅通国内大循环”的内容。C项属于第四篇第十三章“促进国内国际双循环”中提高国际双向投资水平的内容。故本题选C。

12.

最早使用，也是最为简单的一种组织结构形式是______。

A.职能型
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B.直线型

C.矩阵型

D.网络型

参考答案：B

[解析] 直线型组织结构也称为单线式组织结构，是最早使用，也是最为简单的一种组织结构类型。故本题选B。

13.

下列成语对应的人物、年代错误的是：

A.指鹿为马——赵高——秦朝

B.精忠报国——岳飞——宋朝

C.乐不思蜀——刘禅——三国

D.入木三分——王献之——东晋

参考答案：D

[解析] 相传王羲之在木板上写字，木工刻时，发现字迹透人木板三分深。形容书法极有笔力。现多比喻分析问题很深刻。故本题答案选D。

14.

登记账簿必须以______为依据，并定期进行结账、对账。

A.会计报表

B.经济业务

C.原始凭证

D.记账凭证

参考答案：D



（图片大小可任意调节）

[解析] 登记账簿必须以记账凭证为依据，而记账凭证是根据原始凭证填制的。

15.

当前，网约车、出租车、物流配送等行业都可在后台对车辆进行跟踪、调度，不仅能合理分布车辆，还能以最快的速度响应用户的乘车或配送请求

，降低能源消耗，节省运行成本。对车辆进行跟踪、调度所运用的技术是______。

A.GPS

B.GIS

C.RS

D.VR

参考答案：A

[解析] 网约车、出租车、物流配送等行业对车辆进行跟踪、调度所运用的技术是GPS(全球定位系统)。

16.

Children who are two years old and younger are ______ free of charge to most concerts and films.

A.admit

B.admits

C.admitted

D.admitting

参考答案：C

[解析]

句意为：两岁及两岁以下的儿童可以免费观赏大部分的演唱会和电影。首先，be动词后边可以接动词的过去分词或现在分词。本题主语是children

“儿童们”，所以此处应选择过去分词admitted“被允许入场”。free of charge是“免费”的意思。
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17.

有人说：没有享受到某种社会服务的人就好像一个大沙漠，享受到这种社会服务的人就好像大沙漠中的一个绿洲，沙漠永远在吞噬着绿洲，而保护

绿洲的唯一办法，就是把沙漠尽快地改造成为绿洲。

  这段文字说明的是______。

A.大数定律

B.沙漠效应

C.绿洲效应

D.此长彼消法则

参考答案：C

阅读题目可知，本题是围绕“沙漠”和“绿洲”展开，可以排除A、D选项。从“保护绿洲”可以看出，本题的关键词是“绿洲”，因此本题选C。

实际上，社会保障理论中的“绿洲效应”就是把没有享受社会保险的人比作沙漠，把享有社会保险的人比作沙漠中的绿洲，沙漠是永远要吞噬着绿

洲的；保护绿洲的唯一办法，就是把沙漠尽快地改造成绿洲。当一项社会保险制度只对一小部分公民有效时，就会异化为一种“特权”，而不能享

受这种特权的常常又是贫弱群体，这时，社会保险制度不但没有起到缩小贫富差别的作用，反倒是扩大了贫富差别，也就是“沙漠”吞噬了“绿洲

”。而对“绿洲”的保护则是要全面普及社会保障制度，让绝大多数人可以感受到社会保障制度的优越性，才能缩小贫富差距，促进社会公平。

18.

与活在镁光灯下的明星不同，______并不起眼，天赋欠奉，每天都在默默为生计奔走，每天都有真实可触的压力与快乐。他们身上没有统治者的__

____、英雄的轰轰烈烈、探险者的疯狂追逐，但是却体现着“做自己就好”的坦诚，洋溢着自然的乐观，其朴实、互助、友好、真诚的特质让他能

够与社会和谐相融。依次填入横线中最恰当的一项是______。

A.凡夫俗子  呼风唤雨

B.市井小民  骄横跋扈

C.下里巴人  一呼百应

D.村野匹夫  位高权重
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参考答案：A

[解析]

选项B，“市井小民”指城市中庸俗鄙陋之人，现在使用已无太多贬义，但与题不符；选项C，“下里巴人”泛指通俗的普及的文学艺术，排除；选

项D，“村野匹夫”指没有知识、没有地位的人，不是与“明星”对应的人；选项A，“凡夫俗子”泛指平庸的俗人、普普通通的老百姓，与活在镁

光灯下的明星形成对比，“呼风唤雨”是统治者能力的一种体现，与题目贴切，故选A。

19.

简述在桌面上建立“画图”程序的快捷方式的方法。

参考答案：

(1)快速方法：打开“开始”菜单，选择“程序”，选择“附件”，找到“画图”快捷方式，移动鼠标指针指向“画图”按下键盘上的CTRL+鼠标左

键拖曳放入桌面中。

 

 (2)用新建快捷方式向导建立：右击桌面空白处，选择“新建”，选择“快捷方式”进入快捷方式向导，找到画图程序的存放位置：C：\WINDOWS\s

ystem32\mspaint.exe，单击“完成”。

简述在桌面上建立“画图”程序的快捷方式的方法。

参考答案：

(1)快速方法：打开“开始”菜单，选择“程序”，选择“附件”，找到“画图”快捷方式，移动鼠标指针指向“画图”按下键盘上的CTRL+鼠标左

键拖曳放入桌面中。

 

 (2)用新建快捷方式向导建立：右击桌面空白处，选择“新建”，选择“快捷方式”进入快捷方式向导，找到画图程序的存放位置：C：\WINDOWS\s

ystem32\mspaint.exe，单击“完成”。

20.

通常情况下，名义利率扣除______即可视为实际利率。

参考答案：
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通货膨胀率

通常情况下，名义利率扣除______即可视为实际利率。

参考答案：

通货膨胀率

21.

Given the size of the group, a small meeting room should be ______.

A.maximum

B.precise

C.sufficient

D.extensive

参考答案：C

[解析] “should

be”后面应该填形容词，排除A。precise“准确的”，sufficient“足够的”，extensive“广阔的”。句意为“考虑到小组的规模，一间小会议

室应该足够了”。

22.

根据复式记账法原理，任何一项经济业务的发生，都将使两个以上会计科目发生增减变化，但增减金额的绝对值不一定相等。

参考答案：B

[解析] 根据复式记账法的基本要求，对于每项经济业务，必须在两个或两个以上相互联系的账户中进行等额登记。故本题说法错误。

根据复式记账法原理，任何一项经济业务的发生，都将使两个以上会计科目发生增减变化，但增减金额的绝对值不一定相等。

参考答案：B

[解析] 根据复式记账法的基本要求，对于每项经济业务，必须在两个或两个以上相互联系的账户中进行等额登记。故本题说法错误。
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23.

设计将带表头的链表逆置的算法。

参考答案：

设单循环链表的头指针为head，类型为LinkList。逆置时需将每一个结点的指针域进行修改，使其原前驱结点成为后继。如果更改q结点的指针域

时，设s指向其原前驱结点，P指向其原后驱结点，则只需进行q-＞next=s；操作即可，算法描述如下：

   void invert(LinkList*head)

   {//逆置head指针所指向的单循环链表

   Linklist*P，*q，*S；

   q=head；

   p=head-＞next；

   while(p!=head)//当表不为空时，逐个结点逆置

   {

   s=q；

   q=p；

   p=p-＞next；

   q-＞next=s；

   }

   P-＞next=q；

  }

设计将带表头的链表逆置的算法。

参考答案：

设单循环链表的头指针为head，类型为LinkList。逆置时需将每一个结点的指针域进行修改，使其原前驱结点成为后继。如果更改q结点的指针域

时，设s指向其原前驱结点，P指向其原后驱结点，则只需进行q-＞next=s；操作即可，算法描述如下：

   void invert(LinkList*head)

   {//逆置head指针所指向的单循环链表

   Linklist*P，*q，*S；



（图片大小可任意调节）

   q=head；

   p=head-＞next；

   while(p!=head)//当表不为空时，逐个结点逆置

   {

   s=q；

   q=p；

   p=p-＞next；

   q-＞next=s；

   }

   P-＞next=q；

  }

24.

某小学六年级(一)班有42人开展读书活动。他们从学校图书馆借了212本图书，那么其中借书最多的人至少可以借到______本书。

A.4

B.5

C.6

D.7

参考答案：C

[解析] 42名同学看成42个“抽屉”，212÷42=5……2，由抽屉原理2可以得到，借书最多的人至少可以借到5+1=6(本)书。故本题选C。

25.

物联网产业链是由多个行业相互作用形成的具有群体智能的动态链网式行业______。在物联网发展的初期，产业链上不同环节发展极不平衡，需要

政府总体统筹规划，加强对______环节的指导与扶持。
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